



В Гусь-Хрустальном жительница Московской области признана виновной в посредничестве в передаче взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летней жительнице Московской области, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в августе 2023 года сотрудниками правоохранительных органов у 35-летнего жителя Подмосковья было изъято наркотическое средство. В целях уменьшения количества изъятого запрещенного вещества для снижения тяжести содеянного мужчина предложил взятку врид начальника отделения УФСБ России по Владимирской области в г. Гусь-Хрустальном в сумме 300 тысяч рублей, для передачи которой привлек подсудимую, являющуюся его сожительницей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В сентябре 2023 года женщина, находясь в служебной машине, передала сотруднику УФСБ, который получать взятку не намеревался и заблаговременно сообщил о предложении руководству, денежные средства в сумме 70 тысяч рублей в качестве первой части взятки. После этого женщина была задержана на месте преступления сотрудниками регионального УФСБ, денежные средства изъяты следователями СК.

В ходе расследования следователями СК арестован автомобиль фигурантки стоимостью более 300 тысяч рублей.

Приговором суда женщине с учетом характеристики личности и иных обстоятельств назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно с испытательным сроком 4 года и штрафом в размере пятикратной суммы взятки, то есть в сумме 1,5 млн рублей.

Расследование уголовного дела в отношении мужчины, давшего взятку, также завершено.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1852087>